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Nagy-Beoskerek,
Zápolya-utcza l-sö 8*4*,

hová & lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. P41 könyvnyomdája 
Nagybeeskerek, Zápolya-ntcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intéxendők.

Telefei 21. s*4*.

Kgém évre-----
Félévre — — —
Negyedévre -----
Egy hóra ------------

— Egyes szám ára 8 fill. —

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár- ét lesepnapek kivételével 
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POLITIKÁI NAPILAP
Felelős sserkeastö: Dr. Brájjer Lajos.

Nagybeoskerei' 1900. XXIX évfolyam. 251 szám. Péntek november 2

Széli Kálmán sikere. óvatosan egyetlen egy érvük elől
nyíltan szembeszállt velük és valóség
élve-boncolást követett el rajtuk,

1 . i persze az ellenzékre mar is ama hatalmas fi- , , ... ...tel esen fájda om nélkül.

sem, nafe, Szabó István VIII. o. t., az önképzőkör 
elnöke tartott alkalmi beszédet, melyet C s i n t a- 

a mi lan Pál kegyesrendi tanár imája fejezett be. 
Beszéd előtt és ima után az ifjúság énekkara gyász 
dalt énekelt. — Utána az ev. ref. temetőbe vonultaz 
ifjúság, hol Nyáry Ferenc sírját koszoruztsmeg.

A polgári és felsőkereskedelmi iskola.
A polgári és felsőkereskedelmi iskola ta­

nulói először az ev. ref. temetőbe vonultak ki 
Fejér Simon János tanár sírjához, hol Nagy 
István közép kereskedelmi tanuló intézett beszé 

I det ; utána a róm. kath. temetőben koszoruzták 
meg Adamovics János tanár sírját, mely 
alkalommal Boros Sándor felsőkereskedelmi 
iskolai tanuló mondott gyászbeszédet.

(Fővárosi levelezőnktől.) OS
Budapest, november 1.

ÍV lenemA
beszédnek benyomása alatt áll, melyben 
a miniszterelnök tegnap a trónörökösödés 
jogát kifejtette.

A képviselőház sok tagja, különösen 
ifjabb gárdából, csak ma ismerte meg 

Széli Kálmánt a maga teljes nagyságában, halottak ünnepén, lelkében viselve 
Mert bár a pártkérdésekben mindig nagy m*8e búgó orgonaszavát, még érezve a töm­
és el nem vitatható befolyást gyakorolt, jénfiistöt, mely rezgő köddel töltötte be a 
mégis évek óta. különösen a pénzügy- templom boltiveit. 
miniszteri székből való távozása óta,
Házban politikai kérdésekben ritkán volt 
szava hallható. Ma azonban a maga teljes temetőn . . .
nagyságában, mint előkelő államférfi^ mint Elet támadt a sírok között. Megelevenedett
szellemes debatter. mint kitűnő szónok és a halottak birodalma és ezer meg ezer ember 
mint a közjog alapos ismerője mutatkozott lepte el a máskor csöndes sirkertet. 
be. Az, a mit ma elmondott, formális meg 
lepetésként hatott a Házra és szavai hatal- 

sulya alatt még az ellenzéknek is el 
kellett ismernie, hogy egy ily kitűnő 
államférfin méltán tart igényt a parlament 
és a szabadelvű párt vezetésére.

Jogászi, államférfim és — engedtessék 
meg nekünk, hogy ezt a politikában le­
nézett szót haszná juk — költői szempont- Mily szerény is a temető ! Egy egész hosszú
ból a miniszterelnök mai beszéde teljes küzdelemteljes esztendőből csak 
magaslatán állott annak a jelentős kérdés- az élőktől! 
nek, melyre vonatkozott. Polémiájának 
jogászi élét enyhítette az az államférfim 
higgadtság, fejtegetéseinek egészét pedig 
aranyos fény nyel ragyogta be a költészet.
Es beszédének ez utóbbi tulajdonságáért 
különös hálával tartozunk a miniszter- 
elnöknek. Mert bár egy fejedelmi család 
tagjainak privilégium odiosum-a, hogy 
intim sziv-ügyeiket a fórumra vigyék, mégis 
a jobb érzés csak úgy békülhet ki e kí­
nos kényszerűséggel, ha az a leggyengé- 
debb kímélettel párosul. Kétségtelen, hogy 
a miniszterelnököt beszédének befejezője 
elmondásánál kedélyének élénk hullámzása 
inspirálta; ez a tisztán emheries érzés 
azonban különös dicséretre még számot 
sem tarthatna, államférfim érdem és teljes 
elismerésre méltó azonban az, hogy ezt az 
érzést a miniszterelnök el nem nyomta, 
hanem

)

A halottak emlékezete.
Nagyhecskerek, november 2. 

Egész Nagyhecskerek h temetőben volt
délelőtti

az a

Szép őszi veröfényes nap volt. Aranyké­
vékben özönlött szét

a A színészek kegyelete.
Tiz évvel ezelőtt itt elhunyt pályatársnak 

emelt kö-emléket Kiss 
koszoruzta

a nap ragyogó sugara a
Pál színtársulata s 

meg sírját. Régen elfeledték már, 
sírját benőtte a fü, úgy, hogy csak nagy ke­
resés után találtak rá. Andrássy Mihály 

v , színészről van szó, aki 10 évvel ezelőtt itt bir-
^ Ezernyi ezer ember, aki ma, a megemló télén elhunyt. Tiz évig jeltelenül, elhagyatva

kezés ünnepnapján eljött, hogy fölkeresse szeret- pihent, mig a késő utódok meg nem emlékeztek 
teinek sírját és letegye rája a kegyelet koszorú róla 8 közköltségen nem állíttattak neki kő-jelt. 
ját és visszagondoljanak ott, azon a szomorú ® irtott emlékbeszédet. A ko

helyen, melyben minden az elmúlásra emlékeztet, 
azokra, kiknek a

más

„Andrássy Miskának — 
: upályát ársai.

szive már nem dobog és 
akik mélyen a föld alatt alusszák örök, 
álmukat.

Gyászmisék.nagy Ma délelőtt úgy a róm. kath. plébánia- 
temp’omban, mint a főgimnázium templomában 
gyászmisét tartottak megholt hívek lelki

egy napot kér üdvéért, melyeken nagyszámú közönség 
részt.

vett

Egy nap van szentelve az egész évből 
azoknak, kik megszabadultak földi kapcsaiktól 
s az örökkévalóság otthonába vándoroltak s csak 
a poruk fölé hajló sirdomhbal jelzik azt, hogy 
éltek, hogy itt voltak közöttünk, hogy küzdöt­
tek érettünk és velünk, mig végre közös sorsunk 
helyére, a temetőbe 
mindenki,
gazdag, a jó és gonosz

Az élet küzdelmeinek utolsó felvonása 
itt, a föld fekete kérge elfedi 
fáradalmait, örömét, fájdalmát . . .

H KEK.
Tájékoztató.

;4 gőzfürdő (telefon 118. szám) mindennap reggeli 
6 órától kezdve délig az ural részére nyitva van; hölgyek 
részére kedden és pénteken délután 61/, ó: "

egyforma napokon este 6 tói 8-ig urak részére is. A ._ ___
nap este 7% óráig nyitva marad. — Október J3-tfíndnden 
szerdán zonanap fél árakkal délig urak, délután hölgyek részere

; ugyanazonmentek
koldus és király, szegény és

November 4. Szarvasmarhadijazás.
ii 8. Utószemle a Rezsó-Iaktanyában. 
i) 20. és 21. Utószemle a honvéd-laktanyában.

van
lefolytatott élet

— Személyi hir. Rónay Jenő főispán __ 
A róm kath. plébánián. e8te Pancsovára Utazik, a hol a trónörökös tisz-

A halottak emlékezetének ünnepélye d. e. teietere rendezendő vadászatokon vesz részt.
7<|9 órakor nagy misével vette kezdetét, mely — Rendkívüli megyei közgyűlés. Torontál
után Szabó Ferenc apát plébános magyar vármegye főispánja, az esküdtbiróságokró* szóló 
szent beszédet tartott a nagy számban megjelent törvény értelmében megválasztandó bizottságok 
híveknek, tolmácsolva a nap fontosságát a róm. megalakitása céljából, november hó 12 éré, 
kath. egyházban. A magyar prédikáció befejez '/a 10 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést hi­
tével Brunner Jakab segédlelkész mondott Vott össze..
alkalmi szent beszédet német nyelven s a kórus — Kinevezés. A törvényszékek vizsgáló
Kampier D. alkalmi híres nagy miséjét adta Li** Alt az igazságügy miniszter tudvalevőleg évről-
elő. Délután 2 órakor rendes vasárnapi litánia ! ®vre n evezi ki. Mint a Hivatalos Közlöny írja, a

a mikor tartatott, majd a halottak litániája, mely után m.’ igazságügy miniszter a nagybecskereki
azt hitték, hogy ez a kérdés nagy köz az e&ész templomi közönség, a templomi zászlók- Jir* törvényszék területére vizsgálóbíróul újólag
jogi vihart fog kelteni parlamentünkben ; ksl élükön, kivonult a temetőbe. rend^ fef M'Wly k‘r' t8rTéníMéki kir8‘

hogy az be nem következett, azt Széli A temetőben. | - Uj' megyebizottsági tagok. A napokban a
Kaiman miniszterelnöknek köszönhetjük, Kora délutántól kezdve, szakadatlan ián- következő uj megyebizottsági tagok választattak
a ki aiai beszédében konstatálta, hogy az (tatban zarándokolt ki közönség a temetőbe i meg : Csekonics Gyula gróf Német-C
a bizonyos „Haus Gresetzu, vagyis az I f81f° °? t ^^U!itaV gyersyá , a j Petrovics János Párdányon, C h o ló

” i ’i- . } mécsek. A femetek z vezető ut szinte fe ete ' Gyula Nagy-Torákon.*
uralkodóház családi szabályainak gybjte- | volt a kifelé törekvő soka.ágtól, mig az u-közepén i _ Katonák w, n .... ,
niénje nem törvény és a mi törvényeink- i magácfogatok és bérkocsik hosszú sorai robog- i k esküje. Négy heti kiképzés alán
ke, nem is eilenkezhetik. A miniszter- I tak tova. A temetöfeapuban a szokásos látvány ; e^naP et e 98 az újonc katonák. A róm. 
elnök bebizonyította, hogy e családi szabá *°gadta az érkezőt. Koldusok kéregetö csoportjai j k ath* PIébánia templomban reggel >/28 órakor
jyokat sárkányok nem őrzik s hogy a mi kétfelöl és nem hiányoztak a gyertya- I 8zenf mise tartatott a közös hadsereg legénysége
bennok van, az az alkotmányos miniszte- ko8zo™8<>k 8em- Talá° f veröfényes I számára, mely Matiegka Vilmos alezredes ve-
rét előtt nem titok ; fel ,e oívasott belőle ^ S"*>*
egy részt, éppen azt, a mely a mostani záns volt Így a gyász pompája; a kegyelet oda ; P!ébános a m,ae befejezte után német szent
esetül, Ferenc Eerdinánd trónörökös házas- hordott minden virágot a sarokra. Az összes beszédet mondott. A honvédség, mely Tárná-
ság'áFal szorosan Összefügg. krip‘ák és sírhelyek gyönyörűen ki voltak vilá-

Ha * valaki kételkedett és aggódot , gitva 8 koszorúk borítottak minden talpalatnyi
hogy titkos indokok rejtezhetnek e tör- e • 
vényjavaslat homályában, úgy a miniszter­
elnök egyaránt világos és meggyőző be­
széde minden kételyét szétoszlatja és min 
den aggályát elűzi. Széli Kálmán, midőn 
a függetlenségi párti szónokok szentimen­
tális krokodi us könyeinek értékét tak­
sálta, egyszersmind álláspontjuknak inga­
tag voltát is bebizonyította. Nem tért ki

ma

meleg és megindító szavakban 
juttatta kifejezésre. A Ház harsogó tetszése 
volt a visszhangja.

Csalatkoztak igen sokan,

«én c>

s o v i c s Gyula örnagygyal élén vonult ki, '/a9 
órakor hal'gatott misét, Szabó Ferenc apát­
plébános pedig magyar szent beszédet in- 
intézeit. Úgy
eég újoncai ezután saját kaszárnyája udvarán, 
a szokásos katonai cerimoniák közepeit tették 
le az esküt.

A főgimnáziumi ifjúság.
A főgimnáziumi tanuló ifjak a tanári kar­

ral egyetemben szintén kijöttek, hogy leróják az 
emlékezés, a kegyelet adóját tanáraikkal, kar 
társaikkal szemben. Díszes koszorút helyeztek ei 
a sírboltra, „Afögimnáziumi ifjúság — 
szeretett tanárai emlékének“ feliratú 
szalaggal. A sírbolt mellett, melyben Kemény 
István dr., Kovács Pál, C s e g e z y Ignác, 
Linder Róbert és Bontó Gergely nyugosz-

közös hadsereg, mint a honvéd-

— Ellenőrzési szemlék. A közös hadsereg 
és honvédség kötelékébe tartozó tisztek bemutat 
kozása f. hé 5-én, a legénységi utóellenőrzés! 
szemle a közös hadsereg részéről f. hó 8 án a 
honvédség részéről f. hó 20. és 21 én tartatik meg.

A hivatalos melléklet 235. számával. 0 v
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1900, november 2-Torontál.
, , D , ,1 1 iatrv o tettest i alacsonyabb, és a több oldalról nyilvánított óhaj -

— Iskolai ünnepély. Mezőnyünkről neve- el kell ismerni Berkdsné , j=7 , i j nak megfelelendő intézkedés fog tétetni, hogy
zett nözárda növendékei f. hó 5-én a magyar kérész- mindjárt a házban kereste, aki nem len előadás egvátaljá
tényaég 900 éve. fennállásának jubileuma alkui tett „ás. mint Stern Sándor cselédje, aki pénteken előadás egyatalja

mából ünnepélyt tartanak, melynek prosrammja gazdájának revolveré kilpfa és azzal 
következő: d. e.9órakor szentmise és „Tedeum ?• z bűnös tetté A nyomban
a plébánia templomban, utána a növendékek a j J j, ; k Mihály törvényszéki
tornaterembe vonulnak, ahol a himnusz e,- ért Bitéit - y bfllvszi-
éneklésével veszi kezdetét az ünnepség:. Az , vizsgálóbíró is megjelent 
alkalmi beszédet Szabó Ferenc apát-plébános, nén, és intézkedett, hogy a u a

intézet igazgatója tartja. „Imre herceg“ című szállíttassák a hullaházba és hogy a 
költeményt szavalják Szabó Mariska és E l i j ás ^et1-eg kézrekerittessék. Engelmann 
Terka I. polg. oszt. tanulók. Ezután ének maid , 22 éves cselédleány, akinek
ismét szavalat következik. Illievich Mariska & i/. volt viszonya Koza-
IV. polg. oszt. tanuló Tárkányinak „Szent Erzsé- már mintegy hét éve , j .7 ,/ Berkes
bet“ cimti költeményét adja elő. Földváry István revvel, csakhamar eloker . ,/
„Szent István“ cimü költeményét előadja S t r e i rendőrhadnagy azonnal ki g.a 
ne r Ilona III. polg. oszt. tanuló. Pósa Lajosnak fo tft> A leány töredelmesen beismerte a
a „Haza“ cimü buzdító dolgozatát előadja 8 „.viikossáffot, előadta, hogy Kozarev foly-
elemi iskolai tanuló. A szózat eléneklése után tO 1 , . hovv elveszi feleségül és
Herr Anna IV. polg oszt, tanuló beszédet tart, ion h g i S leányokkal folytatott 
majd Fark na Ernái III. polg. o»t. tanuló eközben mmd.g e«te matriíhoz
Vörösmarty nFoháaati-át szavalja el. A pápai szerelmi viszonyt legnap , f . ■
himnusz eléneklése fejezi be az ünnepséget, hivatta a legényt, szemrehányást tett neKi 
amelyre az érdekelt szülőket és a tanítás bará- csapoum 
tait ezúton is meghívja az intézet igazgatósága. pa

— Meggyilkolt ügyvéd. Dr. Weinricb fj0ZZ4 és minél előbb oltárhoz vezeti.
Ödön módosi ügyvédet, mint módoai tudósítónk A legény eleinte ötölt hatolt és mikot a 
irja, tegnap nagy részvét mellett helyezték örök ]gány látta vonakodását és hogy szerore- 
nyugalomra, miután Ilniczky Mihály köz hányásai eredménytelenek voltak, előrán-
ponti vizsgálóbíró intézkedése folytán dr. Fia- tóttá szoknyája alól revo veret és két

___  Béla törvényszéki és dr. Magyar lövéssel lepuffantotta a csalfa szeretőt. A
Károly fogházorvosok fölboncolták. A b o n c o 1 á s. beismerést)-n levő leányt természetesen le j_

11. A h u I- tartóztatták.

.

n ne tartnasék.

A bérletre előjegyezni a vármegyeházban 
Strosz titkár urnái lehet. A bérleti föltételek 
alábbi kimutatásba foglalvák:

Az 1901-ik év január 1-től kezdve minden 
hónap 1-én fizetni kell egyenlő, az év végéig 
terjedő 12 részletet és pedig :

Három havi idény, havonkint 24 előadás, 
pénteki nap teljes szünet. A 24 előadásból 12 
operettre, 8 társalgási, 4 énekes népszínmű. Lehet 
bérelni: 1. Az egész 3 havi idényre, tehát mind 
a 72 előadásra. 2. Az egész 3 havi idény felére» 
páros vagy páratlan. 3. Az egész 3 havi idényre 
de csak bizonyos előadásokra és pedig: A)

az

csoport Operette, B) csoport népszínmű, vagy 
C) csoport társalgási darabokra. 4. Ugyanezek­
nek felére páros vagy páratlanra. 5. Lebet 
bérelni csak egy vagy két hónapra minden elő­
adásra vagy csak valamelyik csoport előadásaira, 

mindezek felére, azaz páros vagy párat-
, amit rop

adja, hogy vi
vagy
lanra.

Három havi idéuyre
©

A hely neve
o
so w s k i

n a k meglepő eredmény 27 16 6 3 7 6 8 13 5 8 25 1 85 3 4 j 
18 10-5 2 75 5

evő
huszonhét kés- vagy

Alsó páholy 
Nagy páholy
Első emeleti páholy 21 13 6 2 7 6-1 10 5 6 75 V35 2-5

Ián összesen 36 21 5-5 10

Színház és irodalom.tőrszurásból eredő seb találtatott,
a tüdők, szív, 

többszörösen át voltak 
volt lőve és

melyek oly mélyek voltak, hogy 1-8 0'51 0 713 6 1-02 1-42 3
6-4 1-6 2 02 4-5 2 7 0-8 101

II. emeleti 1., 2. 3.Színházi műsor.
Péntek : Az ember tragédiája- 
Szombat : Virágcsata 
Vasárnap : A sárga csikó.

máj, vesék és gyomor 
szúrva; azonkívül szive át is 
hasába is kapott egy lövést. A boncolás meg-

meggyilkolt és gyilkosa 
volt, az

4
12 7-20 2 01 2 8 6 3*6 V— 14
7-2 4 20 12 1-8 3 6 2 10 0 6 0‘9 
6 3 6 1'0'J 1-42 3 1 8 0 51 0 71
4-8 3 0 *1 1 02 2'4 1 5 0:4 0 51

ü 3-6 2 4 0-6 0 62 1 8 V2 0 3 0 31
-2-4 1-8 0 3 0 40 1 2 09 0 15 0 2

» » 5-, 6. 7.
Zártszék 1 — 12.

> 13—48.
» 49 - 84.
> 85-120.

A jövő évi bérlet.állapította, hogy
között rendkívül heves küzdelem 
utóbbi pedig mint ismeretes athleta okvetetle- 
nül győzött. A szobában az összes bútorok szét­
hányva, a padló és talak vérrel fecskendezve vol­
tak. A kezdettől fogva gyanúsított Radoszav Va- 
*ul dijnok lakásán megtartott kutatás alkalmával 
a gyilkos revolvere és véres ruhái megtaláltattak. 
Ezekről a ruhákról a törvényszéki orvos meg­
állapította, hogy a vér rajta egészen friss, de 
a ruhák részben ki lettek mosva. Eidekes, hogy 
a gyilkos leszakadt gombjai helyett elfogatásakor 
már újak voltak. Radoszáv arcán többrend­
beli karmolás van, amelyekről azt állítja, hogy 
a kertben való munkája közben a gályák bérez­
ték meg. A gyilkos, aki külsőleg is egy tagba­
szakadt elvadult alak, konokul tagad. Egyéb­
iránt Radoszavot csütörtökön éjjel erős fedezet

:
Torontál vármegye szinügyi bizottsága föl 

kéri a t. bérlő urakat, hogy a f. é. november 1 jéu 
esedékes részletek beszedése céljából készített 

kitüntetett hátralékaikat, a f. havi

!!121. i

fizetési ivén
esedékes bérleti összeggel együtt, további zavarok 

kellemetlenségek elkerülése végett okvetlenül

Az egyhónapos bérlet természetszerűleg az 
itt kitüntetett áraknak egy harmada, 
hónapos pedig kétharmada.

két-
és
fizessék le.

évad biztosítása 
bérleti

Egyben a jövő évi színi 
szempontjából a szinügyi bizottság uj 
ivet bocsátott ki. Az uj bérletnél a f. évi bérlők 
bérelt helyeikre nézve elönynyel bírnak.

Az uj bérlet 1901 re is csak három havi 
színi idénynyel van tervezve, mert a vidéki szí­
nészet szervezése szempontjából megindult or- j 
szágós mozgalom közben olyan kombináció jutott 
köztudomásra, mely szerint városunk esetleg 
Zombor, Nagykikinda, Szentes és Békés-Csabá- 

nagybecskereki fogházba. ^ 80r02tatnek egy kerületbe. Ezen kívül e
Dr. Wiedorn Adolf királyi ügyész és azÍDÜgyi bizottság célszerűségi okokból még földszinten
Horváth módosi tb. főszolgabíró erélyesen ^akót éa Pancsovát és a nagyobb vármegyebeh £e|g^ páholyok úgy megteltek, hogy a 
nyomoznak és már eddigelé annyi terhelő adatot j khzgégeket Í8 beosztani kérte úgy, hogy ezen közönség aggályosabb része félve tekintett 
gyűjtöttek Radoszav ellen, hogy ebből is kétség- cgoporto8Ítáa mellett Nagybecskereknek alig roaga8ba, ha egy egy felvonás után kitört 
télén, hogy ö a tettes. A nyomozás kiterjed még 3 hónapoa szez0n ja. a tetszés zaia. Baj azonban nem történt.
Radoszav előéletére is, akiről mindenki tudja, A terveaett 3 hónapos idény alatt úgy mint gem fen^ gem jent. Nem akarjuk azt álli
hogy prepotens, erőszakos ember, emellett durva, a f-évben havi 24, összesen tehát 72 bérletes tani? hogy a társulat tegnap tökéletest 
kötekedő 8 ez utóbbi időben feltűnően költekezett. el„&dás kerü]ne 8zinre és pedig tele részben pinkáit. De melyik vidéki társulat tudná 
Valóságos réme volt a módosi közönségnek ez operette (A csoport), Vod részben Népszínmű az Ember tragédiáját kifogástalanul előadni? 
az athleta sportot űző ember, akire végre az csoport) és %-od részben társalgási darabok Hol van egy tökéletes Adám, Éva vagy Luci-
igazságszolgálutás reátette sujtoló kezét. csoport). fér. S ha egyik-másik van is, mind a három

— Szerelmi dráma. Tegnap este 7 Ugy mint a f. évben, lehetne bérelni egy aügha az Elégedjünk meg azzal, hogy az
óra tájban nagy népcsődület volt Stern j kavi? két .aavi> vagy mjnd a 3 havi előadásokra összes színészek elismerésre méltó köteles-
Sándor temesvári-utcai kereskedő lakása ’ fizok fe’lére ^pár08 vagy páratlan), lehet gégtudássah tehetségük javával szolgálták
előtt, és az a hir járt szájról-szájra, hogy ; 3ére|ni bármely csoport összes előadásaira, vagy a halhatatlan költő e nagy alkotását s hogy 
egy uriasan öltözött egyén nevezett keres- : felére egy, két vagy mind a 3 hónapra, minden igyekezettel iparkodjak — és nem
kedő udvarán agyonlőtte magát. Nemi A bérleti’összegek 12 részletre fölosztva, hasztalan — e remekmű ssépségeit érvény

helyszínén Berkes -anuár bavi részletekben fizetendők. Ha emelni, fenséges gondolatait interpretálni.
enczei bávmi okoól a bérelt előadások meg nem tar Ádámot S z a b a d o s Sándor játszotta

tathatnának, aránylagos visszatérítésnek van helye. nagy igyekezettel és jelentékeny hatással
Azon bérlők, kik egyéni okokból a bérlettől Igaz érzésiől áthatott, lendületes szavahatac 
időközt visszalépni óhajtanak, annak idej n a néhányszor nyílt színen is megtapsolták, 
szinügyi bizottságnál jelentkeznek, mely az haj- Zalai Irmának volt néhány *
tás fölött esetröl-esetre határoz. jelenete, általában véve azonban ma még

A f. évi kísérlet megmutatta, hogy a szin gyenge az ilyen nagy kaliberű szerepek
társulat és betöltésére. Legnagyobb sikere volt B a g í

Luci-

* Az ember tragédiája. Azon a napon, 
máskor a molnárhoz és kedves 

szerencsénk, Kiss PM
amelyen 
gyermekéhez 
szinrehozta Madách remekét. Köszönet és 
elismerés legyen neki ezért. Az öreg moi- 
nár annyit köhögött hosszú évt'zedeken át, 

szeretnők tőle megvonni a jól
közön­

van

hogy nem
gérdemelt nyugalmat s a magyar 

ség talán megbocsátja ha Raupachért 
Madáchot kapja cserébe. A miénk meg. 
Mert ha volt, is egynéhány üres páholy a 

diákhely, a karzat, meg a

me

alatt beszállították a

■

sokára megjelent 
Lajos rendőrhadnagy és dr. M 
Izidor városi orvos, akik alapos vizsgáló-

Ön-

a

dás u’án meg álla pitották, hogy 
gyilkosság, hanem gyilkosság esete forog 
fenn. A meggyilkoltban Kozarev János 
szűcs segédet ismerték föl. akinek több 
rendbeli szerelmi ügye volt kedveseivel, 
amelynek nehányáról annak idején lapunk 
hasábjain be is számoltunk. Á legutóbbi 
ügye még élénk emlékezeteben lehet 
olvasóinknak, midőn egy Kozarev által meg­
csalt leány szerelmének gyümölcsét, egy siró- 
rivó poly ás babát Petri szücsmester ablakába 
helyezett el, ahol Kozarev alkalmazásban ál­
lott. A ny omozás most már csak arra szorít­
kozott, hogy a gyilkos kilétét megállapít­
sák. Jeles rendőri tapintatra vall és ezt

nem

ügyi bizottság a a. é. közönség,
a város érdekében a lehetőt megteszi, ez a Gyulának, aki a gonosz 
tapasztalat bátorít föl arra, hogy a jövő évi femek igen jó rajzát _ adta 
idényre a t. bérlőknek még tömegesebb je'ent- kitűnő alakítást semmi nagyhangú sza- 
kezését reméljük, mely esetben mi is azon hely- válás, Semmi sablon nem zavarta. Jegy­
zetbe jutunk, hogy feladatunk teljesítése közben séges jellemet alkotott, m~ yr 
még többre leszünk képesek. A bérleti ösozegek- büszke lebet. Ba.it illet1, a i ogas a an 
nek havonkint esedékes összege a f. évinél, a rendezés érdeme is Az előadás egyéb

való figyelemmel, jóval részletei is nagy gondra vallanak. ls.ulo-

és okos
S ezt a

megrövidített szezonra
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Torontói.1900. november 2. ö

Vilma királynő menyegzője. 
Budapest, nov. 2. (A „Torontái" 

eredeti távirata.) Amsterdamból jelentik: 
Vilma hollandi királynő menyegzője február­
ban lesz.

nősen sikerültek a nagy tömegjelenetek; \ 
a forradalmi jelenet szingazdag, eleven 
képénél szinte elfelejtettük, hogy vidéki
színpadon játszanak. A Marseillese-t két- \ A torontálmegyei magyar közmüvelödéai 
szer is meg kellett ismételni s akkor is egylet igazgató tanácsa f. é. október hó 24 én 
percekig zúgott a táp*. Az előadáson az j tartott ülésében elhatározta, miszerint f. évi no- 
egész személyzet vett részt, elsőrendű ta- vember hó első felében felnőttek számára in­
gok apró cseprő szerepekben s éppen gyenes magyarnyelvi esti tanfolyamot nyit meg,
ennek köszönhető, hogy a tegnapi előadás ; me]y 5—g havi időtartamra van tervezve, 
talán lényegtelennek látszó részletei is j 
érvényre jutottak. Egyszóval a színház 
krónikása sikerült estét jegyezhet fel. j 

társulat minden egyes tagja (

Ingyenes magyar tanfolyam
felnőttek számára.\

>

-

Beöthy Algernon meghalt.í
:

Budapest, nov. 2. (A „Torontái" 
eredeti távirata.) Gyászlobogó hirdeti a 
képviselőház ormáról, hogy Beöthy Algernon 
orsz. képviselő ma hajnalban Csepelen 
meghalt. A Háznak egyik legtipikusabb 
alakja dőlt ki vele, aki az utóbbi időkben 
már csak a Ház jobboldali folyosóján 
csillogtatta jóizü humorát. Népszerűségét 
jelenti, hogy képviselői körökben általában 
csak „Aldzsinak" hivták. A Tisza család 
legmeghittehb emberét veszítette el benne, 
Hatvankét évet élt és legutóbb a belényesi 
kerületet képviselte szabadelvű program­
mal. Unokaöccse volt a 48-as idők 

j hires Beöthy Ödönjének. 1869. óta szaka­
szok, j datlanul képviselő s egy ideig képviselte

A tanítás az esti órákban történik és tel­
jesen díjmentes.

Felhívjuk tehát Nagybecskerek városának 
k mindazon felnőtt lakosait, kik a magyar beszé-

. H,rek a színházból. V,r ige,a ,. Mond- :8.ten. / ^ h . ta„Wyamra

hatnak v.rághiboru. Mart olyaavalam, lesz , ^ T< tt jrfentkeszcek Hédi Fe-
holnap .zinhá.unkbao. Verd György, a Szultán ; ^ köz8égi egy,eti tilkároál. ki
szersnc.é.kezü n«.8|ének est a kedves operett- ■ minde g-12-ig és d. u. 2-6-ig a községi
jót elevenítik fel s különös érdekessége lesz .,® ? iskolaépületben található,
ennek az estnek, hogy a szereplők alaposan
megdobálják a közönséget virággal. Azt hiszszük, ;
hogy a publikum számítván erre a támadásra, .
k ellöleg el fogja magát látni viráglövegekkel és lesz j Ab első csoportban a kezdők, » a verseci kerületet is
tüzelés pro és kontra. így lesz a v i r á g c s a t á- j klk méS 8emmit 8em tudnak maSvarul> a má8°- a veiseci kerületet is. 
ból-virághadjárat, A főszerepeket R e- ! dik csoportban a haladók, azaz azok, kik már 
viczky Etel, Lévay Margit, F a 1 u s s y, j beszélnek némileg magyarul, de ismereteiket»
Miklóssy, Baranyai, stb. játszák. bővíteni akarják, részesülnek oktatásban.

melyből a 
kiveheti a maga részét.

:

:

A tanítás a jelentkezők számához és elő- 
> készültségéhez mérten 2 csoportban történik.

azaz

A kinai veszedelem,
Budapest, nov. 2. (A „Torontái" 

i eredeti távirata.) Shanghaiból jelentik: 
Tunn herceg álruhában Mongolországba 
szökött.

í‘
Hogy az oktatást már november hó első 

felében meg lehessen kezdeni, kívánatos misze-
* Bohém estély. Színtársulatunk a rendes 

heti bohém estélyét ma előadás után a Rózsa 
szállóban tartja. Az összejövetel igen vidámnak rjnt a résztvenni akarók november hó 5—6-ig 
Ígérkezik Vendégeket szívesen látnak.

8

Tiencsinből sürgönyzik: A szövetné 
gesek Paoting-fu tói északnyugatra össze­
ütköztek a boxerekkel. Huszonegy boxer 
elesett.

vagyis minél előbb jelentkezzenek.
í* Kiadó páholyok. A szinügyi bizottság a 

következő megmaradt páholyokat adia ki: Első . 
emelet jobb 8. «z., páros előadásokra. Operette és ' 
népszínmű előadásokra, operette havonta 27 korona, 
népszínmű havonta 5 kor. 40 fillér. Kiadó továbbá 
az első emeleti 5. sz. páholy páratlan e'öadásokra. 
Fizetendő havonta: cperette előadásokért 54 kor. 
népszínműért 10 korona 80 fillér, társalgási 
előadásokért 20 kor. 40 fillér. Azonkívül kiadó 
még a 7. sz. páholy és 102. sz. zárts».ék. A többi , 
helyeket a szinügyi bizottság már kiadta. Jelent­
kezők szíveskedjenek Stroosz Béla úrhoz 
(Vármegyeháza) fordulni.

Az egyleti igazgatóság.

KÖZGAZDASÁG.
Határidő-üzlet.I

l Bßd&pest, nov. 2. (A nagybecskereki 
i.íoyd-társulat távirata.) Kielégítő kinálat 
mellett gyönge vételkedv. Az árak szilár­
dak. A mai határidőüzlet jegyzései:
Búza 1901 ápr. .
Ro?,s nov. végére . .
Za,h „ „

Milka tulajdonát Tengeri 1901. máj. 
képező 1 hold szántóföldet megvette özv. Szamszki

IIngatlanok forgalma
Nagybecskerek város területén f. évi okt. j 

26-tól nov. 2 ig terjedő időszakban a következő ; 
ingatlanváltozások történtek :

Weimer József és Éva tulajdonát képező 
2583. öi. sz. házát megvette Lego Jakab és 
Anna 2250 koronáért.

Kozákov Zsiváné Daits

?
:

. . 7.75—7.76
. . 7 26—7.27
. , 5.56—5.57
. . 5.06—5.07

i
,

* Az „Egyetemes Könyvtár“ legújabb számai.
A Gross Testvérek kiadásában Győrött megje­
lenő „Egyetemes Könyvtár“ ismeretes arról,
hogy a legolcsóbb áron (egy szám ára 20 fillér) Györgyné szül. Kranyak Anna. 
a legérdekesebb és leghasznosabb olvasmányt Molnár Károly hagyatékát képező 1593 ;
nyújtja a magyar olvasóközöcs gnek. Az Egye- Q öl pótkertet elörökölte Molnár Mihály György j Nagybecskerek, pénteken, 1900. november 2-án :

* Mtár ,,.. _ q91 ... I Az ember tragédiája.
remekeinek leközlésével nélkülözhetetlen segéd Tyurcsin M.sa tulajdonai képező 924. 01. ; Drámai költemény 12 képben Irta: Madách Imre. Színre
eszközeivé lettek a tanulóifjúságnak is. Az sz. házat megvette Tyurcsin Jóca 1400 koro- 1 alka.mazta: Paulay Ede.
„E. K.u legújabb sorozatából kiemeljük a 114. náért, 
számot, meíy egy magyarul még meg nem jelent 
római iró, T. Petronius Arbiter „Trimalchio lako­
mája“ cimü szatirikus regényét tartalmazza a 
császárok korából. Az érdekes müvet dr. Székely 
István fordította kitünően. A 116 117. kettős

alatt megjelent Sudarmann Hermann képező szérüskertjét megvette Vorgits Gyóka
és Julka 8C0 koronáért.

1

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Kezdete este pont J/a8 órakor. 

Holcap, szombaton, november hó 3 án:
A virágcsata.

Nagy operette 3 felvonásban.

iBauer Pál és Teréz tulajdonát képező 
412. öi. sz. házat megvette Bauer Henrik és j 
neje Hermina 16 000 koronáért.

Moresán Mirkó és Kiss Mária tulajdonát j
:!

szám
„Keresztelő János“ cimü nagyhatású szomorú 
játéka, melyet Zoltán Vilmos fordított le ma­
gyarra a tőle megszokott nagy műgonddal. A 
118 szám Zoltán Vilmos egyfelvonásos verses 
színmüvét, a „Szab ná“ t tartalmazza. A dráma 
egy megindító epizódot tárgyal Nagy Lajos kirá­
lyunk életéből s különösen nyelvi és költői szép­
ségekben gazdag. A 119. szám megint a klasszi­
kus római világból merítette tárgyát. Györfi j
Endre nagy
„Az anarchisták Rómában“
„Egyetemes Könyvtár“ minden száma 
fillér. — Ugyancsak Gross Testvérek kiadá- j 
sában megjelent a Tanulók Zsebkönyvének 1
1900/1901. évi kötete, mely naptáron és lecke- j 
renden kívül számtalan hasznos tudnivalót tar- j 
talmaz bármely iskola növendékei részére. Az j 
ügyes kis könyvet Benedek V. és Gróf E tanítók . 
állították össze. Ara csinos kötésben 20 fillér, - 
vászondiszkötésben 30 fillér. Mindezen müvek, j
úgy teljes jegyzék kapható minden hazai könyv- | 
kereskedésben, valamint a kiadóknál

Vonatok érkezése és Misa1
Nagy Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről.

Érvényes 1900. május hó 1-tőL

Piaci árak.
-

Hivatalosan félj egyeztettek a Nagybecskereken, 1900. : 
évi november hó 2-án megtartott heti vásár alkalmával:

50 kilogramm Er kézi k:
a) a nagybecskerek bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 
Rancsováról: délelőtt 9 óra 16 p.; délután 6 óra 18 p 

j 1 emesvárról : este 8 óra 34 p. ; éjjel 10 óra 18 p. 
i Verseczröl : délelőtt 9 óra 15 p,; este 8 óra 34 p.
I Alibunárról: este 8 óra 34 p.

Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra 
20 p.; este 7 óra 05 p. (csak minden 
vasárnapon).

Csősztelekröi: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p.
(csak minden kedden, pénteken).

6) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarra:
Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p.; dél­

után 4 óra 46 p.; éjjel 10 óra 22 p.

6.80 korona 
. 6.20

Búza 
kétszeres „ 
rozs „
árpa „

6-10
6.

tudásra valló tanulmánya ez 
címmel.

5 60zab
kukorica uj „ ,,
repce „ „
széna I. „ „

» II' íj )i
szalma I. „ „

>' il. ,, íj
burgonya „ „
marhahús I. 1 kilogr.

1) H. )) 
borjú hús „
disznó hús „ „
juh hús „

6 —Az
10.8020 280
2.50
1.60
l.~
2.50

-.96
—.88

1 20
1.04

72
zsír 1.04

Ii TÁVIRATOK.* „Az állatok világa“. Brehm hatalmas mü- j 
véből, amelynek magyar kiadása most indult j 

a második füzet is napvilágot látott. Eb {
Indul:

a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­
udvarról :

meg,
ben szintűn a majmok rendkívül érdekes életét 
festi a szerző azzal a bámulatos közvetlenséggel 
és azzal a mesteri leírással, amely a munkát az 
egész világon kedveltté tette. Ennek a második 
füzetnek a szövegét kilenc kitűnő rajz illusztrálja. 
Adva van még a tüzethez egy fekete nyomatú 
müiap és egy színes nyomatú mümeliéklet. Az 
állatok világa Légrady testvérek könyvkiadó 
hivatalában (Budapest, váci-kürut 78.) jelenik 

minden könyvkereskedésben megkapható.

A király gyásznapja.

tegnap réggé; a & apuci nusok sírboltjában Verseczre : reggel 6 óra 59 p.; délután 4 óra 36 p.j
sokáig csendesen imádkozott a királyné, Alibunárra: reggel 6 óra 59 p.
Rudolf trónörökös és felséges szülőinek Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) délután 6 órakor,
koporsóinál. Ezután a kapué,nusok kápol- Csösztelekre:

nájában gyászmise volt az uralkodóház és vasárnapon),
elhunyt tagjainak lelkiüdveért, amelyen 
résztvett ő felsége és az összes főher­
cegek.

meg s
Eg> tüzet ára 80 fillér. Tájékoztatót a kiadó- 
hivatal ingyen és bérmentve készségesen küld.

b) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarról: 
Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 6 óra 46 p.; dél-

előtt 11 óra 49 p. este 7 óra 06 p.
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8236. tikvi szám 1900. 938 -1 190% szerinti értékben számíttatnak. Készpézben 
letett Összeg után kamat nem fizettetik. Az aján­
latban a let tel megtörténte megemlítendő ugyan, 
de a letétről nyert elismervény nem csatolandó.

Árverési hirdetmény és kivonata.Kishirdetések.
A peri a szi kir. járásbíróság, mint

A vendéglő bérletére vonatkozó feltételek tkvi ható-ág Mihajlov Milán önkéntes; 
a nevezett üziotvezetöség forgalmi és kereskedelmi árverési ügyében a Kisbirtokosok Országos 

íályában fii emelet, 17 szám) a hivatalos órák 
tartama alatt megtekinthetők, miért is az ajánlat­
tevőkről feltéteíeztetik, hogy a feltételeket ismerik 
s azokat magukra nézve egész terjedelmükben János temesvári ügyvéd késedelmes árve­

rési vevő ellen az ezen kir járásbíróság 
területén, Bótos közs-g határában tekvő 
és e bótosi 68. sz tkvbeu foglalt:

II- d. 169. hrsz. 4 hold szántóra 
12.82 korona;

IV. d. 169. hrsz. 2 hold 800 □ öl 
Az ajánlatok között a választás szabadon, a kaszálóra 948 korona becsárban 

bérösszegre való tekintet nélkül történik.
Szeged, 1900. szeptember hóban.

Az üzletvezetöség.

Egy szó ára 4 fillér.

Gépész-kovács Jól jövedelmező
mielőbbi belépésre fe'véte- és állandó állást kaphat- 
tik. Kovács Ödön u p. nak intelligens, erélyes

urak egy előkelő, népszerű 
mtéze'nél Havonkint 200 — 
800 kor. jövedelem is el­
érhető. Jelentkezni lehet 

Váci-utca

Földhitelintézete mint jelzálogos hitelező 
által előterjesztett kérelem folytán dr. Vass

ősz

1Ittvarnok. 644

Csomagoláshoz
való zongorátok és egyéb 
könnyű ládák olcsón kap- Budapest, I» . 
hatók Nádor-utca, Moldo- ^4. fz > T em* ^ 1(l%r0
váuyi-házban. 539/x levélben is, 659

kötelezőknek elfogadják.
A fentebbi feltételektől eltérő, vagy a ki- 

kitiizött határidőn túl beérkezett ajánlatok, 
továbbá olyan ajánlatok, melyek táviratilag tétet-

elöirt! nek s végül olyanok melyekre nézve 
i bánatpénz le nem tétetett, figyelembe vétetni 

nem fognak.

azHázvezetőnőKertész
kerestetik újévre diszkért, kerestetik vidéki nagyobb 
gyümölcsös- és konyha plébániára. Előnyben ré- 
kerthez Bizonyítványokkal szesül, kinek néhány ezer 
ellátott ajánlatok Dávid forint készpénze van. a mi 
Pál intézőhöz, Szilas-Bal- kellő biztosíték mellett a 
hás intézendők. 664 gazdaságba lenne fektet-

, hetó Aiánlatok lehetőleg 
} arcképpel »Igaz* címmel 

restante

I a vissz*
árverést elrendeli s azt, valamint a meg­
állapított feltételeket ezennel közhírré 
teszi.Jól jövedelmező

és állandó állást kaphat- Pozsonyba poste 
nak intelligens, erélyes küldendők, 
urak egy előkelő, népszerű 
mtéze'nél- Havonkint 200— j 
300 korona jövedelem is kereset hölgyek részére, 
elérhető. Jelentkezni lehet Kevés szorgalom mellett 
Budapest, V., Erzsébet-tér 10—20 korona napi jöve- 
1. sz., I. em., 3. Vidékről delem. Vidéki hö gyek is 

633 kérdezősködhetnek levéli- 
leg. Fehér kereszt Országos 
Lelencház Egyesület nap­
tárának kiadóhivatala. Tüz- 

632.

(Utánnyomás nem díjazta tik.) A nyilvános árverés Bótos község­
házában az ISOÜ évi november hó 27-én 
d 8 9 órakor fog a telekkönyvi hivatalban, 
mint Bótos községben kifüggesztett s 
megtekinthető feltételek mellett megtar­
tatni.

661

Torontálvármegye csenei járás főszolgabírója.

939—3.1
Könnyű

■ 5519. szám. 1900.
- Pályázat.

Klári községében üresedésben levő 
j 730 korona évi fizetéssel javadalmazott 

községi irnski állásra pályázatot hirdetek.
Szabályszerűen felszerelt kérvények a 

csenei járási főszolga birósághoz címezve 
f. évi november ho 20 ig nyújtandók be. 

Cserién, 1900. évi október hó 31-én.

levélben is. i
1. Kikiáltási ár a becsár
2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok 

a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.
3. Az árverezni kívánók tartoznak az 

ingatlan húsárának 10°/0 át készpénzben 
vagy övadók képes érték p pirókban letenni. 
A bánatpénzül letett értékpapírokat tartozik 
a vevő az árverés jogerőre nem emel- 
k- déséről szám tolt 30 nap alatt az in 
gatlan becsárának 10% át tevő készpénzzel 
kicserélni, minek elmulasztása a 10. pont 
jogkövetkezményét vonja maga után. A 
bánatpénz lefizetésének kötelezettsége alul 
azonban a Kisbirtokosok Országos Föld 
hitelintézete, ha ez árverezők sorába akar 
lépni (az 1884 XXVI. t.-c., illetőleg az Osztr.- 
magy. bank jelzálog hiteloszfcály az alap 
szabályainak ezen törvényben becikke 
Ivezett 11. §. f. pontja értelmében) fel­
mentetik.

Gyógyszertár,
nagyobb községben, bérbe­
adandó, magyar, német, 
szláv nyelvvel előnyben 
részesül. Leveleket »Gyógy-1 
szertár* Budapest, főposta j Csemege-alma és körte 4 
poste restante. 660 koronáért, édes mandula,

dió, iasponya és legfino­
mabb csemegeszőllő posta­

kerestetik megbízhatóbb nő Kosaranként, bérmen've 5 
mindenesnek, ki jól főz, koronáért kapható Teleki 
mos, vasal, továbbá gyér- ; János szőlőgazdaságában 
mekek mellé jobb család- Balaton-Henyén, poita : 
bóli műveltebb leány, árva Köves-Hála- 
előnyben részesül. Cim :
Batta, Mezőhegyes- 652

oltó-u. 7. $

Gyümölcs.

Falura
Uzbasich Glspár

főszolgabíró.

653

gy a községi jegyzői teendőkben, de 
főleg az adó és kataszter ügyek keze­
lésében tökéletesen jártas egyén, ki 

magyar, német, szerb és román nyelven 
beszél és ir, azonnali felvételre előnyösen 
ajánljuk 
k; adóhivatal.

Gépész,
ki egyúttal a szeszfőzés­
hez is ért, 1901. évi január 
1-én való belépésre keres­
tetik. Ajánlatok a kocsóci i 
uradalom

Szöllövesszök,
csemegefaiok, borfajok ju­
tányosán kaphatók dr.
Gresznáryk Aladár gubacs- 
ujhegyi immunis szőlőtele- Kocsocra, Trencsénmegye 
pén Soroksáron.

intézőségéhez

intézendők. 665 ővebb felvilágosítást ád a
942—1.1

6?5

27581/1900. szám. Magyar kir. államvasutak, 
Üzletvezetöség Debrecenben.

Jarkovác község elöljárósága-Pályázati hirdetmény. Keit Perlas Äon, a kir. járásbíróság 
mint tikvi hatóságnál, 1900- évi októ­
ber hó 15-én.

941—2.1Alulírott üzletvezetőség az 1901, esetleg 4263. szám 1900. 
további két évben szükséges páiyafentartási fik, 
deszkák, pallók szállításának biztosítása céljából 
pályázatot hirdet.

A pályázati feltételek, méretjegyzékek és 
ajánlati minták minden üz'etvezet őségnél és 
kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthetők, 
a debreceni üzletvezetöségnéi dij nélkül is meg­
szerezhetők.

Árverési hirdetmény.
Thth.

Alulirt község elöljárósága ezennel 
közhírré teszi, miszerint a Jarkovác község j 
mint testület tulajdonát képező Peszko- 
vácsky Vinográdi nevű dűlőben levő 
72/1600 Qöl katasztrális hold szántóját

A pályázati feltételek alapján szerkesztett 2 höidas pa PCöI iákban, majd pedig a z úgy Az 1901. évben Nagy bee-kerek r t.
ajánlatok 1900- évi november hó 20 án déli 12 nevezett Spitz“ szánkó darabot I9QÍ évi városában legtöbb adót fizetők névjegy-
fráig nyui.aodók be a debreceni teletvezetcMg buzaveté5 á|á azonnali készpénzfizetés mel- | .ékének kilgNzitáeéra kiküldött bizottság
Ä i^L le«« ..>ilv*„o. árverésen f. é„ november I «lésé t f évi november hé 2 3. és 4. nap

Az üzletvezetöség hó 8-án d. e. 9 órakor a helyszínen haszon- jftn tartja a városhaza nagytermeden.
bérbe fogja adni Erről az érdekeltek azzal értesittet-

A bérfeltételek a községi jegyzői nek, hogy a névjegyzék a mondott napo-
hivatalban a hivatalos órákon belül betekint- kon d. e. 8—12-ig az említett bizottság

nái betekinthető s ott az észrevételek 
megtehetők.

Keit Nagybecskereken, 1900. évi októ­
ber hó 31 én

kir. a jbíró.

937—3.219.007/1900. ki. számhoz.

Hirdetmény.

(Utánnyomás nem dijaztatik.l

M. kir. államvasutak. 
Üzletvezetöség Szegeden.

26217/900. sz. III. osztály. i

hetők.i Zárt Írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak. 
Jarkovácon, 1900. évi október hó

Zsebeiyan,
h. biró.

Pályázati hirdetmény,
A magy. kir. államvasutak kezelése alatt 

álló nagykikinda - nagybecskereki vasút Nagy ß j 
becskerek állomásán megüresedő pályaudvari 
vendéglő bérletére ezennel nyilvános pályázat 
hirdettetik A bérlet 1901. január hó Í-évei 
veszi kezdetét és tart ezen időponttól számított 
három éven át, vagyis 1903. évi december hó 1
31-ig.

i

Dr. Grandjean József,
polgármester.

Stefanovits,
h. jegyzó.

í

a’ á-m Elsőrendű tűzifa.
Valódi porosz SZALON-KŐSZÉN

Bérlőnek következő helyiségek boc-át tat­
nak rende kezesére : u m. 3 kis szoba, 3 vendég 
szoba, 2 cselédszoba, 1 konyha, 1 kamra, 1 ital 
mérő, 2 pince, 1 padlás. Az üzem céljaira át­
engedtetik az l/II. és III ad osztályú étterem.

Az egy koronás bélyeggel és „Ajánlat a 
m. kir. államvasutak fent kiirt Nagy becskerek 
állomása pályaudvarán levő vendéglő üzletére“ 
felirattal ellátott, lepecsételt borítékba zárt, nem­
különben kellő okmányokkal felszerelt ajánlatok
1900 évi november hó 17 én déli 12-óráig az alul­
irt üzletvezetöség általános osztálya főnökénél 
(üzletvezetöségi palota I. emelet 21. 
vagy személyesen vagy kir. pósta utján benyúj­
tandók.

mm
mm
i/Sítí

a Wilden steiusetcen-Ricliterhof-féle bányákból.

Leg'joToTo LÉGSZESZ-KOAK S.
Kaphatók :

KURLÄHDERIMREajtó)sz.

í

Bánatpénz fejében a bérletre 200, 
kettöszáz korona készpénzben, vagy 
tétre alkalmas értés papírokban a szegedi üzlet- 
vezetösog gyüjtöpénz tárán ál 1900- évi nov. hó 
16-án déli 12 óráig vagy személyesen leteendő, 
vagy kir. posta utján beküldendő.

Az értékpapírok a budapesti vagy bécsi 
tőzsdén legutóbb jegyzett 14 napnál nem régibb, 
a névértéket meg nem haladó napi árfolyam csak

fakereskedönél
a Kurländer-udvarban, Gizella part 2766. sz. —Telefon 89. sz.

Továbbá a fatelepen, Korona-ut3a 585/íl. — Telefon 35. sz. 

sár A KURLÄNDER UDVARBAN néh;ny modern itiíü üzlethelyiség kiadó.

934-50.2mazaz 
állami le-

[áW
ilV
'II

1900 november 2Torontói4

föle
löc-a
tak
me ji 
lefij 
fe j 6 
sei J
nál
füli
mád
min

«KiÄV. j

H

POr
Na r. 
he i
sek i
oaí

Sí

1
hová

mi

Nyomatott Pleiti Fér. Pfi kiadónál, N&g vbeo-i.kereken

■

:

I
i

r

i

i

i

I

i

t

i
á

*

l■

ij

1

V

/

//
i

\

/

\

mm

■■ 1:

Tr
—

- 
rvi
f —t 

—
•

fe
t >

 a >

w 
(/3 Ä w

!

.r,
yr

y\

A

I


